



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO,
SOCIALNE ZADEVE IN ENAKE MOŽNOSTI



REPUBLIKA SLOVENIJA
DRŽAVNI SVET

Državni svet Republike Slovenije in Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti vabita na

p o s v e t

REORGANIZACIJA CENTROV ZA SOCIALNO DELO

v sredo, 15. februarja 2017, ob 11.00 uri

v dvorani Državnega sveta, v prostorih parlamenta, Šubičeva 4, Ljubljana.

Učinkovito in kakovostno delovanje sistema socialnega varstva po menih uporabnikov je veliki meri odvisno od dela centrov za socialno delo. Okolje, v katerem delujejo, se konstantno spreminja, terja prilagajanje novo nastalim okoliščinam, jih usmerja v delo v skupnosti, v iskanje novih načinov delovanja, izvajanja novih vrst programov ter izboljšanja dostopnosti storitev po meri posameznika. Pred nove izzive so postavljeni tako oblikovalci javnih politik na tem področju, še zlasti odločevalci, strokovni delavci centrov za socialno delo, financerji in izvajalci programov in storitev.

Temeljna izhodišča bodoče organizacijske strukture centrov za socialno delo, s ciljem omogočiti njihovo enovito, hitro in učinkovito ukrepanje, je Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti zapisalo v novelo Zakona o socialnem varstvu, katere javna obravnava se bo iztekla ravno na dan posveta.

Državni svet in Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti želita s so-organizacijo posveta omenjeno javno razpravo zaokrožiti s predstavitvijo podrobnosti načrtane reorganizacije centrov za socialno delo in udeležencem posveta ponuditi dodatno priložnost za predstavitev stališč in izmenjavo mnenj.

Posvet bo povezovala državna svetnica mag. Darija Kuzmanič Korva.

Vljudno vabljeni k aktivni udeležbi!

Ministrica za delo, družino
in socialne zadeve
dr. Anja Kopač Mrak, l.r.

Predsednik Državnega sveta
Mitja Bervar, mag. manag., l.r.

PROGRAM

11.00–11.05 Pozdravni nagovor

Mitja BERVAR, mag. manag., predsednik Državnega sveta

11.05–11.45 Uvodna predstavitev

dr. Anja KOPAČ MRAK, ministrica za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti

»Splošna predstavitev reorganizacije centrov za socialno delo«

11. 45–12.45 Predstavitev stališč deležnikov

dr. Valerija BUŽAN, Socialna zbornica Slovenije

mag. Barbara KOBAL TOMC, Inštitut Republike Slovenije za socialno varstvo

doc. dr. Milko POŠTRAK, Fakulteta za socialno delo

Majda GOLJA, predstavnica centrov za socialno delo

12.45–13.00 Odmor

13.00–13.30 Uvod v razpravo

Tanja AMON, v. d. generalne direktorice Direktorata za socialne zadeve, Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti

mag. Tanja SKORNŠEK PLEŠ, Sektor za razvoj storitev in programov, Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti

13.30–14.30 Razprava

14.30 Zaključek posveta

* * *

Za udeležbo na posvetu **ni kotizacije**, treba pa se je **predhodno prijaviti**.

Prosimo vas, da svojo **udeležbo na posvetu potrdite do ponedeljka, 13. februarja 2017**, na tel. 01 478 97 99 (Tjaša Krenn) ali po e-pošti tjasa.krenn@ds-rs.si in pri tem **navedete vaše ime, priimek in naslov stalnega bivališča** (zaradi olajšanja postopka registracije v recepciji parlamenta).